

倾注公益事业 传递大爱不图回报 河南博时置业为“寒门骄子”发放助学奖学金

本报记者 罗红耀

8月19日上午,河南省博时置业有限公司会议室又迎来了一群“金榜题名”的寒门学子,30余名优秀贫困学子在该公司2015年“博时置业助学奖励基金”发放座谈会上学费有了着落。

座谈会上,河南博时置业有限公司总经理晋健博、常务副总经理张社坡向30名大学生每人发放了5000元的资助金,董事长张胜贤向伊川县一高及伊川县直中学发放了共计30万元的助学奖励基金。这些家庭贫困的优秀学子得到了关爱,心中充满了温暖和感动!他们纷纷发言表达感激之情,表示一定努力学习,做一个对社会有用的人,以回报博时置业、回报社会!听了学生的发言,董事长张胜贤动情地说:“博时置业之所以要举行这样的座谈会,首先就是想为大家创造一个相互学习相互交流的平台,并且给大家提供一个锻炼的机会。博时置业的资助绝对不图任何回报,只希望你们学业有成之后做一个心怀大爱之人,爱我们的民族,爱我们的国家,做一个对社会有用的人!”张胜贤希望这些学子进入大学校园后一定要努力学习,积极参加学校组织的各种活动,以锻炼提升自己,并



●董事长张胜贤(中)和学子们在一起



●1-2 小图 副县长姬长江(左)、董事长张胜贤(右)和伊川一高校长葛聚和



●副县长姬长江(左)、董事长张胜贤(右)和县直中学校长韦殿立

叮嘱每一位学生要与博时置业保持联系,博时置业愿做他们的坚强后盾!

对博时置业而言,坚持传递正能量,坚持传递爱心和支持公益行动,不仅是一种品格,也是一种企业文化信仰!多年来,支持教育事业是博时置业一直推崇并持续进行的核心公益行动之一。从2013年开始,该公司每年资助10名贫困大学生,每人每年资助5000元,帮助他们完成4年大学学业。从2012年开始,该公司出资100万元在县直中学设立助学奖励基金,出资200万元在县一高设立助学奖励基金,每年从这300万元中安排30万元用于资助两所学校的三好学生。除此之外,每年向伊川县的中小学校捐赠课桌椅500套,还不定期向学生捐赠图书等。

该县领导郭绍军、姬长江,县一高、县直中学校长及被博时置业资助的2013至2015级的30名大学生参加了座谈。

博时置业董事长张胜贤表示,公司会一直参与“寒门骄子”资助活动,而且每年都会尽力资助更多的学生,让他们顺利地完成学业。博时置业在用自己的实际行动为社会贡献着自己的力量,也希望社会上有更多的爱心企业和人士关注教育、支持教育,让每一位贫困学生都能得到社会的关爱和帮助!

广西6企业进入中国企业500强
玉柴盈利状况最佳

8月22日,中国企业联合会、中国企业家协会在南宁发布2015年中国企业500强榜单,玉柴集团等6家广西企业上榜。

2014年世界经济形势复杂多变,我国经济发展进入新常态,我国企业规模扩张速度明显放缓,但总体仍体现稳步增长的速度。制造业总体盈利能力未有大的改观,且亏损企业数量及亏损额均有增加。在这些入围的制造业企业中,六成企业年利润额仅在10亿元以内,只有8家企业利润额超过100亿元。另有46家企业亏损,比上一年多15家。

2015中国企业500强榜单中广西共有6家企业进入,分别是广西投资集团、广西建工、广西柳钢、北部湾港务集团、玉柴集团、广西交通投资集团。其中,玉柴集团位列中国企业在500强第316位,盈利状况在区内6家入选企业中为最佳。

2014年,在市场低迷背景下,玉柴集团总收入同比下降5.52%。但是,玉柴集团自主创新投入进一步加强,研发投入同比增长4.2%,研发投入占总收入的1.9%,其中玉柴股份研发投入占比超过3%,高于中国企业在研发投入占比1.1%的平均水平。玉柴集团研发能力也进一步得到了提升,2014年获得专利授权637件,同比增长19.5%。2015年,玉柴集团继续推进“二次创业”发展战略,企业进入改革调整阶段,企业发展面临重大的机遇和挑战。(宋永康)

第十六届秦皇岛国际葡萄酒节拉开帷幕



●茅台葡萄酒公司党支部书记、总经理黄叶强致欢迎辞



●秦皇岛市政协副主席刘建军启动气囊压榨机

第十六届中国秦皇岛国际葡萄酒节于8月8日开幕,茅台凤凰庄园作为昌黎葡萄酒产区典型葡萄酒庄园的代表之一,于8月8日上午9:30举行了茅台文化之旅暨凤凰庄园前处理设备调试启动仪式,为第十六届秦皇岛国际葡萄酒节增添了一抹绚丽的色彩。秦皇岛市政协副主席刘建军、秦皇岛葡萄酒产业聚集区管委会主任陈向东、昌黎县委书记李国勇、卢龙县政协主席杨骏达等市县乡领导及30多家媒体参加了启动仪式。

茅台葡萄酒公司党支部书记兼总经理黄叶强致辞,代表茅台葡萄酒公司热烈欢迎与会领导以及来自各个媒体的记者朋友们。

启动仪式上,秦皇岛市政协副主席刘建军按下了茅台凤凰庄园发酵车间气囊压榨机的启动按钮,随着机器的轰鸣声,现场响起一片热烈的掌声,凤凰庄园文化之旅暨前处理设备调试工作正式启



●茅台文化之旅暨凤凰庄园前处理设备调试启动仪式

动。

茅台凤凰庄园集文化、旅游、休闲、观光、品鉴、体验、培训为一体多功能复合型庄园,建成后将形成茅台葡萄酒工业化生产企业、茅台凤凰酒庄、茅台葡萄酒洞三点一线的工业旅游路线。整个酒庄深挖地下

12米,将建设成最大的自然重力酿造工艺庄园,所耗成本最高,但却最能让葡萄在整个酿制过程中避免受到机械性破坏,从而最大限度保持葡萄酒的原始口味和风格,使其品质最好地完整保留。

(张学强)



●赤峰纳威科技有限公司总经理李洪斌

烈日下的关公坊人(三) 用夏日的激情推销新酒品

夏日里的销售战

炎炎夏日里,有这么一支队伍活跃在江城三镇,他们一手拎着“精制红运”,一手拿着宣传单,徒步穿梭于每一个人流量大的夜市餐饮场所,从现场讲解到免费品尝,他们额上的汗珠止不住往下淌。即便这样,他们依旧克服重重困难,微笑着为每一位顾客介绍新品。他们,就是关公坊武汉市场的销售团队。

8月初,关公坊武汉分公司全体总动员,在武汉各片区夜市集中的地方,全面开启了武汉市场精制红运产品夜市推广活动。可别小看了这些商超酒店部的女汉子们,干起事来她们永远都是冲在最前面,而且说干就干,丝毫不马虎。“您看这酒,红运当头,您要是喝了我们这酒保证鸿运连连。”小张笑着站在夜市摊位前给客户介绍产品,看见顾客笑了,便赶紧将活动政策一并宣传了,“您看今天碰到您也是缘分,我们这活动也不是经常有,我们都是爽快人,我给你满上一杯,您先试试,咋样。”第一轮“攻势”结束,消费者没有厌烦,小张赶紧拿出杯子……免品、扫二维码、买酒,所有事情一气呵成,今天的第一单成功。

其实,在日常的销售过程中,卖酒没有那么容易。有时候,一晚上下来,汗湿了衣服,磨破了嘴皮子,走遍了整个夜市摊,或许也卖不出一件两件酒,即便这样,大家却依旧信心满满。曾有位业务员告诉我,脑海中经常会浮现一张灿烂笑脸和一声声真诚的感谢,低下头看着衣服上偌大的关公坊三个字,顿时心中充满了力量,简直成就感爆棚,激情再次被点燃,奔着更高的目标继续前行。

自己的家庭,当梦想与家庭碰撞在一起,你会发现,团队兄弟们的一个笑脸,年幼孩子的一个拥抱,都无形中给了大家前进的动力。武汉市场精制红运活动开启之后,每一个业务员都想出色完成任务,他们逐一给消费者讲解活动政策,引导消费者扫描二维码,给消费者开瓶试饮产品,记录下每一个人的消费体验及改进意见,经常要忙到凌晨才能回家。但却没有人退缩,找问题、查原因,他们从一次次的拒绝中找寻原因,不断地成长。

困了累了,找个地方打个盹;渴了热了,买瓶冰水解解暑,这就是业务员最真实的生活。每一个业务员都有这样的经历,面对困难,经常会有种撑不下去的感觉,又害怕一松手全部前功尽弃,他们在团队中寻找力量,用消费者给予的肯定给自己鼓劲。正是因为关公坊营销队伍里,有着无数个敢于挑战、勇于拼搏的汉子与女汉子们,如今的我们才不断发展,向着更高更大的目标不断前行!

(徐志明 王成 邓均平)

激情似火 永不熄灭

盛夏到了,炎炎烈日像个活泼的女郎,编织了夏日里最美丽的光环。

骄阳似火烤着地面,一滴汗珠落下瞬间被吸干,可这些依旧阻挡不了我们的热情,左手拎着酒,右手拿着宣传单,我们将“阵地”转移到了热闹繁华的夜市。“老板,这是我们的新产品……”“关公坊做生意讲诚信,您看这义字酒……”夜市摊现场,介绍新品的声音此起彼伏,一听说是新品,马上点燃了消费者想要一尝为先的欲望,介绍、免品、抽奖,所有程序一气呵成。

“走开,不要妨碍我做生意。”在老友会夜市现场,老板不客气地推开了热情的解

说员。“哥们,天儿这么热,火气别这么大,你看我们在这还给你拉了不少顾客呢。”同行的小王拿出了一支烟递过去,老板接过烟,表情稍许有些缓解。“现在生意都不好做,要不我们来合作,我们帮你叫顾客,你帮我们推销酒。”老板有些犹豫地点了一下头。黄州市场的兄弟们说干就干,摆桌子、搬凳子,老友会摊位前慢慢热闹起来,老板脸上也笑开了花,主动拿起我们的义字酒开始给顾客介绍。

下午5点到晚上11点,汗水浸湿了衣服站在风扇下吹一吹,口干了喝瓶矿泉水继续接着讲,脚站酸了伸腿甩一甩继续走……我们所有业务员没有丝毫懈怠,争分夺秒地抢占先机,因为这就是我们的工作。此时,关公坊很多市场的兄弟和我们一样都战斗在前沿,我们要一起在这个炎炎夏日里,共同书写属于我们的历史,激情似火,永不熄灭!

(王伟)

激情燃烧的七月

火热的7月,我们的激情也如这炎炎夏日一样被点燃。孝感城区市场的全体业务员看准时机,瞄准市场,主动出击,迅速开展了新一轮全方位的夜场新品免品推广活动。

下午5:30,全体业务人员到达指定地点集合,进行每日夜场推广前的必修课——技巧培训。每次主管周敏都现场指导,结合之前出现的一些问题,例如遇见客户应该怎么介绍,如何根据客户的消费喜好进行产品推介等问题进行详细的解答。

7月中旬,孝感城区董永美食广场举办美食节活动,城区市场迅速组织人员借此良机大力宣传忠义勇新品,展开了为期五天的美食节扫二维码免费赠饮义字酒的



●夜市免品现场



●武汉酒店部销售团队



●武汉流通部销售团队

活动,团队里的姑娘们也都活力四射,不断学习新技巧。最开始我们每天一场到后来每天都多地多场次同时进行,姑娘们通过面对面为消费者介绍产品包装特点,开瓶方式的改进,让更多消费者逐渐对新产品有了更多的了解。活动现场,消费者反响热烈,个个喜笑颜开,不少客户都主动要求品尝,称赞产品不错。

虽说辛苦,却也值得,看着孝感城区新品铺市的效果越来越好,我们每个业务员打心底里高兴,这不仅是我们的劳动成果,更是关公坊转型发展的重要一步。我们相信,只要全体关公坊人团结一心,必定会创造出更加美好的明天!

(林涛)

夯实基础辟“蓝海”
——访赤峰纳威科技有限公司总经理李洪斌

■高艳庆

采访李洪斌,是一次偶然机会,面对李洪斌,记者感觉到这个年轻人的执着、朴实与自信。他对企业经营理念的与众不同,引起了记者深入探访他们是如何开辟市场“蓝海”的欲望,“佰娜薇”系列化妆品也因此走进了记者的视野。

记者:李洪斌创业的初衷是什么?

李洪斌:国内化妆品行业质量参差不齐,给人们带来了困扰,我公司“佰娜薇”化妆品系列,采用韩国技术和工艺,是行业尖端技术,主要是原液、面膜、润肤水系列,不含化学物质,纯生物提取,天然、绿色。要做就做最好的,这是我的经营理念,把美丽、健康送给世人是我创业的初衷。本着这个理念,我们开发了护理用品系列,如护理毛巾、护理内衣等,都是高科技产品,纳米技术,从金属中提取的抗菌纤维,该产品的特点是抗真菌、杀菌,杀螨虫等等。

记者:作为行业的创新者,你们在经营方面有哪些突破?

李洪斌:我公司跟传统行业的经营不同。传统行业化妆品为了突出效果,添加化学成分,对身体有害;而“佰娜薇”走日化线,体验式推广,俗话说,金杯银杯不如口碑,我们是口碑宣传,不以盈利为目的,不搞密集的广告轰炸,把资金省下来,让利给消费者,让消费者受益。为了提高品牌的含金量与知名度,我们走全国连锁加盟的经销模式,争取明年新三板上市,产品初期推广,跟北京电信公司合作,取得了不俗的效果,为产品下一步的发展奠定了坚实的基础。